

Медведев в Красноярске, Усс — готовится топить айсберги

Премьер-министр Дмитрий Медведев в ночь на 1 августа прилетел в Красноярск на совещание по ситуации с масштабными лесными пожарами. Встречу с министром природных ресурсов, главой Рослесхоза и региональными властями провели в красноярском аэропорту.

Совещание Медведев начал с очевидного: «Положение сложное, горит много лесов. Над рядом населенных пунктов наблюдается смог и задымление. В Красноярске режим ЧС действует уже месяц, но он задач не решает. Есть объективные сложности - расстояния, труднодоступные места пожаров и неблагоприятный прогноз» (Цитата — НГС24 в Красноярске).

Однако при этом, по мнению Медведева, **отсутствие прямой опасности для людей — не повод не тушить лесные пожары.**

Губернатор Красноярского края Александр Усс, который ранее убеждал своих жителей в том, что тушить эти пожары бессмысленно, все равно что топить айсберги зимой, на совещании же заявил, что для более интенсивного тушения в зонах контроля требуется 350 миллионов рублей. Также он предложил открыть центр пожаротушения в Эвенкийском районе, чтобы оперативнее работать там. Напомним, этот район — один из самых горимых в регионе. Кроме того, по мнению Усса, необходимо увеличить численность лесных инспекторов.

Полпред президента по СФО Сергей Меняйло предложил пересмотреть лесопожарное зонирование и увеличить зоны охраны, а также расширить степень ответственности МЧС — то есть привлечь спасателей к тушению пожаров не только в случаях, когда есть угроза населенным пунктам.

Медведев поддержал предложения и заявил, что «потребности Красноярского края», в том числе и денежные, постараются удовлетворить в ближайшее время.

[Пожары в Сибири. Онлайн БАБРа](#)

Отметим, что пожары в регионах Сибири бушуют больше месяца, общая площадь превысила 2,9 миллиона гектаров, дым уже добрался до западной части России. И федеральные, и региональные власти игнорировали ситуацию, заявляя, что тушить эти пожары нецелесообразно: якобы затраты на тушение будут больше, чем ущерб.

Однако жителей, все это время задыхающихся от дыма, такие ответы не устроили. Петиция с требованием обратить внимание и принять меры по тушению пожаров набрала уже больше 800 тысяч подписей. Возмущённые жители стали «бомбить» в соцсетях и привлекать внимание знаменитостей. 31 июля о проблеме пожаров в Сибири заговорил даже Ди Каприо.



ОБЩЕСТВО, ЭКОЛОГИЯ, ОФИЦИОЗ, КРАСНОЯРСК, РОССИЯ 36785 01.08.2019, 00:35 2794

URL: <https://babr24.com/?ADE=191430> Bytes: 2884 / 2328 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

[👍 Пореккомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krsyag.babr@gmail.com

Автор текста: **Александр
Макаров.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@krs24_link_bot](#)
эл.почта: krsyag.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)